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اعشاری کسرب(نمایش 
3

5
 مختوم است.

 های هر مثلث،درون آن است.ج(محل برخورد ارتفاع
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3
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5
1و

4
 ............... عدد گویا وجود دارد. 
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0ج(نمایش عدد  /  بصورت نماد علمی برابر کدام گزینه است. 00528
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زاویه بین خط های متناظر آنها در طبیعت چقدر درجه باشد،  42د(اگر زاویه بین دو خط در نقشه 

 است.
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 اندازیمباهم مییک تاس و یک سکه را  5/1

 الف(احتمال اینکه سکه )رو( و تاس )اول( باشد، چقدر است؟
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,2اگر 2 3, 4a b c     .حاصل عبارت را بدست آورید  

5a b c b   
6 

مجموعه  1   / 3 2x R x    روی محور نشان دهید.را 

 
7 

,4بین دو عدد  5/0  8 دو عدد گنگ بنویسید. 13

 حاصل عبارت زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید. 1

2 3 1 3   
9 

AB,در شکل مقابل  2 CDبر دایره مماس هستند. ثابت کنید دو مثلث,AOD BOC  .هم نهشت هستند 

 

10 

 حاصل عبارات زیر را بصورت تواندار بنویسید. 2
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41
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,16به اضلاع  ABCمثلث  1 5,8y  با مثلثDEF4,10,4به اضلاعx  .متشابه هستند ,x y  را بدست

 آورید.
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 ردیف سوالات بارم

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 نادرست        کند.هار شاعر بزرگ ایرانی یک مجموعه را مشخص میچالف( 

کسرب(نمایش اعشاری 
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 تهی   گویند.، آن را مجموعه ..... میای عضو نداشته باشدج(اگر مجموعه

 نامند.      حکممساله را ............ میهای د(خواسته

2 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 2
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Aب(اگر    آنگاهA B 3کدام گزینه است.     گزینه 
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0ج(نمایش عدد  /  3بصورت نماد علمی برابر کدام گزینه است. گزینه  00528
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 اندازیمیک تاس و یک سکه را باهم می 1.5
{(1, ), (2, ), (3, ), (4, ), (5, ), (6, )

, (1, ), (2, ), (3, ), (4, ), (5, ), (6, )}

s r r r r r r

p p p p p p
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 الف(احتمال اینکه سکه )رو( و تاس )اول( باشد، چقدر است؟

{(2, ), (3, ), (5, )}

( ) 3
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 بیایید، چقدر است؟ب(احتمال اینکه تاس )زوج( و سکه )پشت( 
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,2اگر 2 3, 4a b c     .حاصل عبارت را بدست آورید  
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مجموعه  1   / 3 2x R x   .را روی محور نشان دهید 
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,4بین دو عدد  0.5 ,13 دو عدد گنگ بنویسید. 13 14, 15,4 16, 8 

 حاصل عبارت زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید. 1
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AB,در شکل مقابل  2 CD کنید دو مثلثبر دایره مماس هستند. ثابت,AOD BOC  هم نهشت هستن
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 حاصل عبارات زیر را بصورت تواندار بنویسید. 2
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